I1.B.4kosnes |  Marepuasst no maremarnke | MathUs.ru

DopmMmyJia pacCTOTHUSA MeXK/Yy TOUKAMU

[Iycrs Ha KOOpAMHATHON 1I0cKOCTH Oy Manbl aBe ToUku Aj(z1,y1) 1 Ax(22, y2). Paccrosiame Mex 1y
STUMHU TOYKAMHI BLIYHUC/IACTCA 110 (DOPMYyJIe

A1A2 = \/(1'2 - $1)2 + (y? - 91)2 :

Eciin B anrebpamdeckoii (o dhopMyupoBke) 3ajiade (hurypupyer KOpeHb U3 CyMMbI KBaJIPaTOB,
TO, BO3MOXKHO, UMeeTCsI T€OMETPUYECKoe pelleHne: UHTePIPeTUpyeM 3TOT KOPEHb KaK PaCCTOsSHUE
ME¥KJIy HEKOTOPBIMU TOYKAMM W MCIOJIb3yeM HEPABEHCTBO TPEYTOJbHUKA.

1. («IToxopu Bopobwéen zopwi!s, 2013, 8) Haiijure HanMeHbllee 3HAUECHNE BbIDAYKEHUS

Va2 +4+/(r —2)2 +4++/(z —3)2+ 16.

2. («Ioxopu Bopobuvéew, 2opwui!s, 2013, 9) Haiinnre HanMmeHblee 3HaYEHIE BbIPAYKEHUST

Va2 + 02+ (a=324+0b-=32+2y(a—32+b+1)2+2y/((a+1)2+ (b—3)2.
TN

3. («Bucwas npobas, 2013, 10) Ilycrb x, y u z — OPOU3BOJIbHBIE BellleCTBeHHbIE vucya. Kakoe
HauMeHbIIlee 3HaYeHHe MOXKET IIPUHIMATD BbIParKeHHE

V22 V2 -y V2 (-2 V2 (2 2)27

ObocHyiiTe CBOil OTBET.

[9]

4. («Bwicwas npoba», 2013, 11) Ilycts z, y u z — IpPOU3BOJIbHBIE BeIllleCTBEHHbIE vuc/a. Kakoe
HanMeHblIce 3Ha4YeHrue MO2KET IIPUMHHUMaTL BbIpazKEHUE

VIta? + 1+ (2 =y + 1+ (y— 22+ 1+ (3~ 2)27

ObocHyliTe CBOIT OTBET.

5. (MOTH, 2008) Pemurb cucremy ypaBHEHUi

Va2 4 y2 — 16z + 64 4 /22 + 42 + 12y + 36 = 10,
52° — 8y = 8.

(e—9)
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6. (MI'V, BMK, 1996) Pemutb cucremy ypaBHeHU

22 +y? — 14z — 10y + 58 = 0,
Va2 +y2 — 16z — 12y + 100 4 /22 + 42 + 4z — 20y + 104 = 2v/29..
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7. («@usmex», 201 2) Haiture Bce 3HaveHus mapaMeTpa a, MpU KazKJIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa YPaB-
HeHU#

2? — (4a + 2)x + 4a® + 4a — 3 =0,
V24 (y+2a)2 4+ /(x +4)2+ (y +2a)2 =4

unMeeT poBHO OJHO pelieHue.

8. (MT'Y, zeozpadun. -m, 1999) Ilpu KaKuX 3HAUEHUSIX HApPAMETPA ¢ CHCTEMA

{92—(2a+1)y+a2+a—2:0,
Ve —a?+y?+ /(e —a)?+(y-3?2=3

nMeeT eJMHCTBCHHOE peIHeHI/IG?

[71) N (1]

9. («lloxopu Bopobuvésv, zopvi!», 2016, 10-11) Haiimure MuHIMAIbHOE 3HAYEHNE BBIDAKEHUS

V(@ +6)2 + 32 + /a2 + (y — 4)?

upu yeaosun 2|z| 4 3|y| = 6.
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